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Convento de Santo Domingo — hospederia. Santo Domingo Convent - Guest House
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Espanol

Convento de Santo Domingo -

Hospederia

El Convento de San Francisco esta situado al oeste de Santo Domingo de Silos,
en el llamado pago de Santa Maria del Paraiso, donde en la Edad Media existio
una ermita dedicada a la Virgen bajo dicha advocacién. Parece ser que fue

fundado a finales del siglo XlIl, durante el pontificado de Bonifacio VIII.

El convento estuvo habitado hasta la Desamortizacion de Mendizabal (1835).
Apenas quedan restos de la primitiva construccion ya que en el siglo XVIII fue

sustituido por uno nuevo edificado bajo los canones del clasicismo.

Tras la Desamortizacion, el convento fue privatizado y en 1890 sus ruinas
fueron adquiridas por la comunidad benedictina del Monasterio de Santo
Domingo de Silos. Desde la salida de los franciscanos del convento, sus
piedras fueron utilizadas para la realizacion de obras en los alrededores (como
los dos puentes que conducen a La Yecla) e incluso para arreglos en el

Monasterio de Silos.

Aparte del claustro, con arcos de medio punto separados por pilastras clasicas,
el espacio mas notable era la iglesia de una sola nave con crucero ligeramente
insinuado. La portada, bastante bien conservada, responde plenamente al
gusto barroco. Fue edificada por Francisco de Villalobos. El templo goz6 de
gran devocion en la comarca por conservar entre otras famosas reliquias una

parte del habito de San Francisco.
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En 1990, la comunidad benedictina, con la colaboracién de la Asociacién
Amigos de Silos, comenz6 las obras de restauracion de acuerdo al proyecto
redactado por el arquitecto José Maria Pérez Gonzalez Peridis, creador a
mediados de los afios 80 de las Escuelas Taller, donde los alumnos aprendian
trabajando en la restauracion de monumentos. Las obras se interrumpieron en

1996, una vez finalizada la restauracion de la iglesia.

English

Santo Domingo Convent - Guest House

The Convent of San Francisco is located to the west of Santo Domingo de Silos,
in the area known as Santa Maria del Paraiso, where there was a hermitage
dedicated to the Virgin under this invocation during the Middle Ages. It seems
to have been founded in the late 13th century, during the papacy of Boniface
VIII.

The convent was inhabited until the Mendizabal Disentailment (1835). Barely
any remains of the original construction exist, as it was replaced in the 18th

century by a new building erected according to the principles of classicism.

After the Disentailment, the convent was privatized, and in 1890, its ruins were
acquired by the Benedictine community of the Monastery of Santo Domingo de
Silos. Since the departure of the Franciscans from the convent, its stones were
used for construction in the surrounding areas (such as the two bridges leading

to La Yecla) and even for repairs in the Monastery of Silos.
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Aside from the cloister, with semicircular arches separated by classical
pilasters, the most notable space was the single-nave church with a slightly
pronounced transept. The fagade, which is quite well preserved, fully reflects the
Baroque style. It was built by Francisco de Villalobos. The temple was greatly
venerated in the region for housing, among other famous relics, a part of the

habit of Saint Francis.

In 1990, the Benedictine community, with the collaboration of the Friends of
Silos Association, began restoration work according to a project drafted by
architect José Maria Pérez Gonzalez Peridis, who created the Vocational
Training Schools in the mid-1980s, where students learned by working on the
restoration of monuments. The works were interrupted in 1996 after the

restoration of the church was completed.
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